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Es seien X1, ..., X, w.i.v. Poisson(A)-verteilt, A > 0. Zeigen Sie, dass (X1, ..., X,.)*

einem exponentiellen Modell gemiigt und schreiben dies in natiirlicher Parametrisie-
rung,
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Darstellung:
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Dies nennt man "natiirliche Parametrisierung"






{gemeinsame Brearbeitung wihrend des Titorizms)
Es seden X, ..., X, unabhiingiy und diskret gleichverteilt sal der Menge {1, 2, ..., 81,
= 8 = [ anbekannt ist. Zelgen Sie, diss T = o X, 0 XL vollstéindig
1tzen Sie dies, um einen UMV U-Schatzer zu konstruleren.
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